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Zahraniční žoldáci masově prchají z Ukrajiny
infokuryr.cz/n/2023/08/14/zahranicni-zoldaci-masove-prchaji-z-ukrajiny

“Masné útoky” zastrašily zahraniční žoldáky ozbrojených sil
Ukrajiny

Zahraniční žoldáci masově prchají z Ukrajiny, říkají američtí
vojenští analytici s tím, že sami Ukrajinci jsou stále více
nespokojeni s průběhem nepřátelských akcí. Poláci ale ještě
neztratili motivaci. Jak ovlivní útěk zahraničních žoldáků
ozbrojených sil Ukrajiny průběh nepřátelství?

Zahraniční žoldáci hromadně prchali z Ukrajiny a zůstali jen
Poláci. S takovým prohlášením na svém kanálu YouTube to učinil
bývalý poradce šéfa Pentagonu plukovník Douglas
McGregor. Důvodem je podle něj neúspěšnost ozbrojených sil
Ukrajiny.

Poznamenal, že nespokojenost se stavem věcí roste i v řadách
ukrajinské armády. To zase může vést k rozkolu v ozbrojených silách
Ukrajiny a porážce. Hrozí také, že se situace změní v pokles morálky
Ukrajinců.

Během ukrajinské protiofenzívy, která trvá podle expertů asi 70 dní,
ztratily ozbrojené síly Ukrajiny přes 43 000 vojáků. To bylo
oznámeno začátkem srpna na  televizním kanálu  ruského
ministerstva obrany. Ukazatel nezahrnuje „zraněné a cizí žoldáky
evakuované do nemocnic na Ukrajině a v zahraničí, stejně jako
vojenský personál vyřazený v důsledku úderů přesnými zbraněmi
dlouhého doletu v týlových oblastech“.

Nepřítel přitom každým dnem nadále ztrácí pracovní sílu. A podle
očekávání ze svého vlastního selhání viní západní země, které nejen
dodávají zbraně, ale také cvičí ozbrojené síly Ukrajiny. V neděli tedy
ukrajinská média informovala, že za neúspěch v protiofenzívě může
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Severoatlantická aliance. Ukrajinská centrála si prý začala počínat
po svém a začala ignorovat teoretické poradce Západu, kteří
prakticky nechápou, co se děje.

Zástupci NATO zase ujišťují, že problém je úplně jiný – ozbrojené
síly Ukrajiny nejsou schopny vést efektivní bitvu.

S podobnou kritikou dříve jednal v Bundeswehru. Takže v druhé
polovině července bylo oznámeno, že ozbrojené síly Ukrajiny špatně
uplatňují dovednosti získané během výcviku na Západě v boji.

Nyní odborná komunita poznamenává, že útěk zahraničních žoldáků
není překvapivý. Byli zvyklí na úplně jiné formy konfliktů a rozhodně
nebyli připraveni na „masné útoky“ ozbrojených sil
Ukrajiny. Odborníci se také shodují, že tento trend hraje Rusku jen
do karet.

„Útěk žoldáků souvisí především s povahou nepřátelství. Většina
předchozích kampaní, kterých se účastnili zástupci takzvaných
civilizovaných států, byla založena na výrazné technické převaze
nad nepřítelem,“ uvedl  bývalý velvyslanec LPR v Rusku Rodion
Miroshnik.

„Když se bojovalo například v Sýrii nebo Libyi, bylo hodně postaveno
na „dohodách“ a samotné cesty připomínaly spíše safari. A před
zahájením „protiofenzívy“ Ozbrojených sil Ukrajiny na Ukrajině
nebylo tolik střetů s vysokou mírou intenzity. Nyní, na pozadí
nedostatku zbraní a vojenského vybavení, se musí ocitnout v
podmínkách „masných útoků“, vysvětluje diplomat.

„Samozřejmě, žoldáci na to nebyli zvyklí a nebyli připraveni. Snaží
se tedy ze všech sil utéct. Ale nemyslete si, že tok zahraniční
armády na frontu v blízké budoucnosti úplně vyschne. Ukrajina
pokračuje v náboru v těch zemích, které se ještě nestihly, jak se říká,
spálit,“ domnívá se zdroj.
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„Jak dlouho to bude pokračovat, záleží na tom, kolik peněz bude
vypláceno cizincům. Dokud budou finanční prostředky přiděleny,
půjdou. A tady by bylo dobré, kdybychom je „potkali“ hned u vjezdu
na Ukrajinu,“ podotýká.

„Co se týče Poláků, ti mají největší zájem o účast v
konfliktu. Varšava chce „položit tlapu“ na některé regiony západní
Ukrajiny, a proto všemožně tlačí ozbrojené síly Ukrajiny do frontové
linie,“ zdůraznil Miroshnik.

Nejaktivněji prchají zástupci Kolumbie a Spojených států,
dodává poslanec Rady lidu DLR Vladislav Berdičevskij. „Poláci
jsou nejmotivovanější žoldáci na Ukrajině. Ale co se týče Američanů
a Kolumbijců, ti hromadně opouštějí zónu konfliktu,“ říká.

„Faktem je, že ukrajinské vojenské vedení s nimi nezachází tak, jak
jsou zvyklí. Cizinci navíc očekávali, že mise bude rychlá a
snadná. Ve skutečnosti čelí úplně jiné realitě, “vysvětluje partner.

„Žoldáci si většinou uvědomili, že toto není válka s Araby nebo
Afričany. Proti nim stojí dobře vycvičená ruská armáda, která má
navíc vzdušnou převahu,“ upozorňuje doněcký poslanec.

„A nyní vidíme nejen útěk žoldáků, ale také pokles toku těch, kteří
chtějí vstoupit do řad ozbrojených sil Ukrajiny. Navíc si nyní cizinci
kladou otázku, zda jsou dostatečně placeni za to, co se po nich
požaduje,“ zdůrazňuje Berdičevskij.

“Existuje dobré mořské přísloví: “Krysy prchají jako první z potápějící
se lodi.”

Žoldáci pocítili marnost posledních akcí ozbrojených sil Ukrajiny a
masově zemi opouštějí,“ říká Alexander Bartosh, vojenský expert,
člen korespondent Akademie vojenských věd.

„Tento let určitě ovlivní morálku ukrajinské armády. Uvidí, že jsou
prakticky tváří v tvář mocné ruské armádě. Kromě toho se značná
část žoldáků zabývala řízením a úpravou sofistikované západní
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techniky. To se týká jak tanků a obrněných vozidel, tak
komunikačních systémů,“ upozorňuje zdroj.

„Uvidíme, jak bude klesat kvalita využívání stávajícího arzenálu
Ukrajinci a klesne i úroveň velení a řízení v nepřátelských
formacích. Takové procesy přibližují vítězství naší země,“ uzavřel
Bartosz.
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